

Молодежь - празднику

Лучший подарок - внимание

В рамках волонтерского движения «Доброе сердце» активисты Белорусского республиканского союза молодежи в канун Восьмого марта подготовили массу приятных сюрпризов прекрасным могилевчанкам.

«Лучший подарок – это внимание» – подумали ребята и решили, что накануне и в праздничный день нужно наделить им максимальное количество прекрасных дам. Выйдя на улицы города, они гарантируют подарок в виде поздравлений и раздачи флаеров с самыми теплыми пожеланиями.

Кроме того, во всех учреждениях образования пройдут оригинальные творческие конкурсы, в которых участники проявят себя, создав лучшую открытку, посвященную женскому дню.

При поддержке ОО «БРСМ» в Могилевском государственном университете им. А. Кулешова состоится интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?». Конечно же, на тему милых дам.

Могилевский государственный университет продовольствия по праздничному случаю проведет компьютерный поединок «Кибер-спорт».

Во всех первичных организациях города ожидаются праздничные концерты и диско-акции.

Ольга ТОЛСТАЯ